



## ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ

### ΧΑΡΙΣΜΑΤΙΚΑ ΠΑΙΔΙΑ – ΙΣΟΤΗΤΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΕΥΚΑΙΡΙΩΝ ΓΙΑ ΟΛΑ ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ

Το Σχολείο μας λειτουργεί από την πρώτη στιγμή υποστηρίζοντας την ποιότητα εκπαίδευσης για όλα τα παιδιά. Στην πορεία των χρόνων λειτουργίας του επενδύει σε συνεργασίες με ξεχωριστούς συνεργάτες που μοιράζονται τις ίδιες αξίες όπως η αριστεία και η ομαδική δουλειά. Σε αυτό το πλαίσιο εφαρμόζεται φέτος ένα καινοτόμο πρόγραμμα που αφορά μαθητές από διάφορα σχολεία, Δημοτικού και Γυμνασίου. Η προσέγγιση αφορά στην εκμάθηση δεξιοτήτων διαχείρισης ενός τεστ σε συγκεκριμένο χρόνο ενώ η ύλη αφορά μεγαλύτερη ηλικία μαθητές. Το School and College Ability Test (SCAT) και η προσέγγισή του ως αφορμή για την ανάπτυξη δεξιοτήτων και γνώσεων έχει ως επικεφαλή τον κ. Δρακόπουλου, ιδιοκτήτη του Εκπαιδευτικού Οργανισμού «ΕΠΙΛΕΓΩ ΠΡΟΤΥΠΟ» με ειδίκευση στην προετοιμασία τόσο των μαθητών που διαγωνίζονται για την εισαγωγή σε Πρότυπα Σχολεία όσο και μαθητών που ενδιαφέρονται να διεκδικήσουν υποτροφίες αριστείας από ιδιωτικά σχολεία. Η απόφαση και υλοποίηση αυτής της δράσης ήταν αποτέλεσμα της εκπαιδευτικής μας πολιτικής που θεωρεί απαραίτητη την παροχή ευκαιριών μάθησης και για τα παιδιά με ιδιαίτερες ικανότητες.

- **Γιατί υπάρχει η ανάγκη ανάδειξης των ικανοτήτων των παιδιών με ιδιαίτερες ικανότητες**

Πολλά δημόσια και ιδιωτικά σχολεία σε Ευρώπη αλλά κυρίως σε Αμερική χρησιμοποιούν ποικίλα τεστ IQ για να καθορίσουν την εισαγωγή και κατανομή των μαθητών σε επίλεκτα και καινοτόμα εκπαιδευτικά προγράμματα. Τα αποτελέσματα από αυτά τα τεστ μπορεί να παρέχουν :

- Ένα αρκετά αξιόπιστο μέτρο της επαγωγικής και αφαιρετικής σκέψης του μαθητή κρίσιμο για την ακαδημαϊκή επιτυχία του.
- Πληροφορίες σχετικά με τις δεξιότητες που μπορεί να έχει ο κάθε μαθητής οι οποίες μπορούν με την σωστή εκπαίδευση να τον οδηγήσουν στην επιτυχία .
- Μία εκτίμηση για ποια προγράμματα διδασκαλίας είναι τα πιο κατάλληλα για τον συγκεκριμένο μαθητή ώστε να ακολουθήσει τομείς που πραγματικά έχει τις περισσότερες πιθανότητες να επιτύχει.

## ➤ Γιατί επιλέξαμε το SCAT

Το SCAT είναι ένα τεστ πολλαπλής επιλογής περιορισμένου χρόνου, που αποτελείται από δύο ενότητες, τη Γλώσσα και τα Μαθηματικά. Κάθε ενότητα περιλαμβάνει 50 θέματα και ολοκληρώνεται σε 20 λεπτά. Η διαδικασία είναι εξαιρετικά απαιτητική.

Υπάρχουν 3 επίπεδα SCAT™, ανάλογα με την τάξη στην οποία βρίσκεται ο μαθητής τη δεδομένη χρονική στιγμή :

- Στοιχειώδες επίπεδο(Elementary) : για μαθητές τάξεων δευτέρας και τρίτης δημοτικού
- Ενδιάμεσο επίπεδο(Intermediate) : για μαθητές τάξεων τετάρτης και πέμπτης δημοτικού
- Προχωρημένο επίπεδο(Advanced) : για μαθητές τάξεων έκτης δημοτικού έως τρίτης γυμνασίου

(Η εξέταση για τους μαθητές του προχωρημένου επιπέδου έχει τρία μέρη: Γλώσσα, Μαθηματικά και Αγγλικά.)

Στόχος του προγράμματος μας είναι να παρέχουμε στρατηγικές και εξάσκηση στην επίλυση των ασκήσεων Γλώσσας και Μαθηματικών εστιάζοντας στην ανάπτυξη ικανότητας διαχείρισης του χρόνου και διαχείριση του λάθους.

Το Σχολείο μας και ο Εκπαιδευτικός Οργανισμός «Επιλέγω Πρότυπο» είναι μοναδικοί στην προετοιμασίας μαθητών για το SCAT με στόχο την επίτευξη αφενός του καλύτερου δυνατού αποτελέσματος στην τελική εξέταση και αφετέρου την παροχή μιας μοναδικής εμπειρίας στους μαθητές, μέσα από την οποία έχουν την ευκαιρία να ανακαλύψουν νέα κίνητρα και να μεγιστοποιήσουν τις επιδόσεις τους.